

结婚35年,他们曾拍下三张有特殊意义的照片,这些照片见证了他们的甜蜜爱情

他用三张照片,与她结一世情缘



□记者 王若馨 实习生 柴雪迎 文/图

62岁的崔新厚和老伴儿结婚35年,俩人一同走过懵懂的青年、忙碌的中年,又来到安逸的晚年。崔新厚说自己这辈子过得值。他拉着老伴儿马竹梅的手,小声说了句“下辈子还找你”。



崔新厚和马竹梅的结婚照

1 爱到浓时说誓言——我们就这样过一辈子吧

他们的故事要从1977年讲起。那时,24岁的崔新厚和22岁的马竹梅都是大厂的职工。他是机修工,她是供销仓库管理员。原本在工作上没什么交集的俩人,却因为单位发节日福利这件事儿相遇了。

崔新厚说,一般单位福利都是按部门集体领取的,但那一次得个人去领。年轻英俊的机修工小伙子就这样遇上了开朗大方的管理员小姑娘,爱情在他们之间自然而然地产生了。

崔新厚说,当时他们俩都比较含蓄,谁也没有捅破那层窗户纸,但心

灵已经相通了。“她人很好,看我一个男人在生活上笨手笨脚的,就经常帮我拆洗被子、缝补衣服。”

当然,人都是将心比心的,崔新厚也默默地关心着马竹梅,甚至连她过年回家随身带的行李都是他帮她扛回去的。“我妈对他印象很好,我记得当时还给他下了一大碗面条。”马竹梅说。

爱在时光的流转间渐渐升温。1980年五一节,他们在亲朋好友的见证下登记结婚。一个月后,在老城区的一家老照相馆内,他们补拍了一张

结婚照。马竹梅直到现在都记得当时丈夫那句难得的甜言蜜语——“我们就这样过一辈子吧!”

结婚后,崔新厚的工作并不顺利,他的父母也相继去世。“那是我比较难熬的一段时间吧,要是那时候没有她一直陪着我,我都不知道咋办好。”原来,当父亲去世时,崔新厚由于工作原因并不在家,直到第三天才知道。“我老家有个习俗,老人去世后衣服要一件一件地穿上去,再一次性脱下,再穿上。当我赶到家的时候,我媳妇已替我做了这些事。不容易啊,我很感激她。”

3 爱在晚年更坚定——我永远爱你,老婆

2005年,崔新厚退休了。退休后的生活虽不如从前忙碌充实,但也有滋有味儿。在他的心里还有个多年未实现的愿望,他一直在找机会去实现。啥心愿?他想给老伴儿补办一场隆重的婚礼。

今年3月,崔新厚在晚报上看到关于“心海情缘,山盟海誓”大型中老年主题爱情纪念旅游活动的消息后灵光一闪——机会来了。他要玩儿一次浪漫,和老伴儿“旅行结婚”。在马竹梅还犹豫着要不要去的时候,崔新厚已经毫不犹豫地报了名,“怕她心疼钱变卦呀!”

5月19日,他们开始了秦皇岛蜜月之旅。在那里,他们穿着盛装再次拍下了“结婚照”。马竹梅回忆,当时他们所住的酒店布置得跟新房一样,床上撒着玫瑰花瓣,床头还贴着大大的喜字,让他们很有度蜜月的感觉。让崔新厚记忆最深刻的,莫过于他们在大海边拍完照后,他大声喊出的那句“我永远爱你,老婆!”

“我们这代人,平时真的不会表达,但其实该说的话还是说出来让她知道好。”崔新厚拉着老伴儿马竹梅的手,小声说了句“下辈子还找你”。

这对夫妻约定,每周要看一场电影,好好享受他们的晚年生活。

2 爱经风雨更香醇——后半辈子会多弥补她

崔新厚和妻子的婚纱照拍摄于2001年,穿着西装和婚纱的他们,笑容依然甜蜜。

崔新厚告诉记者,为了拍这张照片

可费劲了,女儿劝了好久,他老伴儿才同意穿上“年轻人才穿的婚纱”时髦一把。

当时,女儿提议为父母拍一张婚纱照,可几百元的费用让一直勤俭持家的

马竹梅舍不得。直到崔新厚对她说,结婚时没能给她一场婚礼,这次拍婚纱照就当是补偿,后半辈子会多弥补她。听到这些,马竹梅才含泪点头答应了。

(豫)医广[2014]第11-18-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

12月,新区体育馆将上演“昆仑决”

昆仑决世界极限格斗系列赛洛阳站即将开启



□记者 宋扬

你曾在武侠作品中体验过刀光剑影的侠客情怀吗?在电视或游戏中感受过拳击搏斗的激烈刺激吗?这些都比不上现场观看真人格斗来得精彩!

如果你是搏击爱好者,如果你想体验真人格斗的现场有多么刺激和激烈,12月19日,可别错过新区体育馆上演的“昆仑决”!

城投集团牵头 将赛事引至洛阳

河南读者可能对“昆仑决”有些陌生,但是大都听说过河南卫视的招牌栏

目《武林风》。“昆仑决”与“武林风”并称为当今最有影响力的中国两大商业搏击比赛品牌,是搏击比赛市场中的两记“重拳”。

由洛阳城市发展投资集团有限公司主办、洛阳城广文化传媒有限公司承办、北京昆尚文化传媒有限公司运营推广的2015昆仑决世界极限格斗系列赛——洛阳站暨80公斤级年度总决赛,将于12月19日在洛阳市新区体育馆举办,来自中国及海外的14组参赛队将参加比赛。在18:00至23:30,观众将近距离接触搏击“英雄”“拳王”等,感受现场格斗的激烈和刺激。

市属国有企业城投集团作为我市重要投融资平台之一,借助各方优势支持,近年来取得了瞩目的发展业绩。围绕我市发展目标,立足于中原经济区“重要增长极”“文化示范区”“最佳宜居地”“开放创新城”四大战略定位,城投集团研究制定了转型战略发展思路,提出“一流投资集团”的发展愿景,陆续实

施了涵盖金融、文化旅游、地产等多个领域的20余个项目。为了丰富洛阳人民群众文化体育生活,促进洛阳市文化体育事业发展,城投集团特将此重大赛事引进洛阳。

“昆仑决”来洛阳 上演年度总决赛

“昆仑决”的全称为昆仑决世界极限格斗系列赛(英文名Kunlun Fight),是由昆尚传媒携手江苏卫视、蓝色光标、五岳盛泰、娱乐工场合力打造的中国顶级职业格斗赛事。赛事旨在打造一个世界级的职业搏击平台,让中国选手参与,让中国观众亲身体验全球顶级选手逐鹿赛。该赛事自2014年1月推出以来,足迹遍布中国、美国、泰国、白俄罗斯、菲律宾等世界各地,克劳斯、巴猜、播求等世界顶级格斗冠军先后登上“昆仑决”的擂台,在中国乃至世界掀起一场格斗狂潮,这次,80公斤级年度总决赛将在洛阳上演。

洛阳城广文化传媒有限公司作为城投集团全资子公司继成功举办“中国足协中国之队国际足球赛”之后继续落实集团“以赛促产”经验理念,承担起本次赛事的执行工作。

明星选手荟萃 招募赛事志愿者

据悉,“昆仑决”的赛制分自由搏击(KICKBOXING)、综合搏击(MMA)和泰拳(MUAYTHAI)三项。在12月19日举行的“昆仑决”洛阳站80公斤级年度总决赛上,观众将看到这些重量级选手的身影。“美丽死神”阿尔图路·奇斯辛科、“白俄炸药”迪梅萃·瓦伦、“泰国神鹰”阿听·韩胜呐及“降龙罗汉”白近斌将进行四强争夺,位宁辉、熊竞楠、克劳斯、吴铁印将亮相超星级。

记者从承办方获悉,比赛现面向社会招收志愿者150人,有兴趣者可拨打电话18137910873咨询、报名。